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Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της αστυνόμευσης και αντιμετώπιση της παραβατικότητας 

στη Δημοτική Ενότητα Αυλίδας Ευβοίας» 

Κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή πολίτη, κατοίκου της περιοχής Παραλίας 

Αυλίδας (Μόρφα) Ευβοίας, με την οποία εκφράζεται η έντονη ανησυχία των 
κατοίκων για την αυξημένη παραβατικότητα που παρατηρείται τα τελευταία 
χρόνια στην περιοχή.  

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, καταγράφονται επανειλημμένα 

περιστατικά διαρρήξεων σε κατοικίες, βανδαλισμών και παραβιάσεων 
οχημάτων, γεγονός που έχει δημιουργήσει κλίμα ανασφάλειας στους 
κατοίκους, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, όταν αυξάνεται ο πληθυσμός 

της περιοχής λόγω παραθεριστών.  

Με την επιστολή ζητείται η επαναλειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος 
Αυλίδας ή, εναλλακτικά, η ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος Χαλκίδας με 

προσωπικό, ώστε να αυξηθούν οι περιπολίες και να ενισχυθεί το αίσθημα 
ασφάλειας των κατοίκων, καθώς και η εκπόνηση ειδικού σχεδιασμού από το 
Υπουργείο για την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας στην περιοχή.  

Συνημμένα κατατίθεται η επιστολή του πολίτη. 
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Θέμα:  Ενίσχυσης της αστυνόμευσης και αντιμετώπισης της παραβατικότητας στην  Δημοτική 

Ενότητα Αυλιδας, 

 

Αξιότιμη κ.Καζάνη 

Σας απευθύνομαι ως κάτοικος της περιοχής Παραλίας Αυλίδας  (Μόρφα), εκφράζοντας την έντονη 

ανησυχία και αγανάκτηση  μου για τη ραγδαία αύξηση της παραβατικότητας τα  τελευταία χρόνια . 

Ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες που και ο αριθμός των κατοίκων αυξάνεται λόγω των 

παραθεριστών, 

Συγκεκριμένα, στην περιοχή μας παρατηρούνται συχνά φαινόμενα: 

• Διαρρήξεων σε οικίες και βανδαλισμός αυτών  ( μέχρι τις μπρίζες και τις μπαταρίες 

ύδρευσης είχαν αφαιρέσει) 

• Διαρρήξεις και παραβιάσεις  αυτοκινήτων. 

 

Η κατάσταση αυτή έχει δημιουργήσει  ένα κλίμα ανασφάλειας και φόβου. 

Παρά τις μεμονωμένες καταγγελίες στο τοπικό Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας και Τανάγρας, η 

παρουσία της αστυνομίας είναι ανεπαρκής, γεγονός που καθιστά αναγκαία την παρέμβασή σας.  

Η παρουσία ,το γρήγορο πέρασμα  οδικώς της  Κινητής Αστυνομικής Μονάδας  2 φόρες την 

εβδομάδα μόνο λύση του προβλήματος δεν αποτελεί. 

Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε: 

Να επαναλειτουργήσει  το Αστυνομικό Τμήμα  Αυλίδας αν δεν κατέστει  δυνατόν αυτό να 

ενισχυθεί με προσωπικό το  Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας  έτσι ώστε άμεσα να  αυξηθεί η 

αστυνομική δύναμη της περιοχής με τακτικές περιπολίες. 

Να υπάρξει ειδικός σχεδιασμός για την πάταξη της εγκληματικότητας στην περιοχή μας από το 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. 

Θεωρώ ότι η ασφάλεια των πολιτών είναι θεμελιώδες δικαίωμα και προσδοκώ στην άμεση 

κινητοποίησή σας για την αποκατάσταση της τάξης. 

 

Με εκτίμηση, 

 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΥΛΙΔΑΣ (ΜΟΡΦΑ) 
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